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ТАЙСЬКИЙ ІНГАЛЯТОР ДЛЯ НОСА PASTEL З АРОМАТОМ
ЯГІД
SKU: 4154
Ціна: 115 грн 

Тайські інгалятори для носа - універсальний засіб на всі випадки
життя: допомагають при головному болі, запамороченні, нудоті,
нежиті, закладеному носі. Заглушує запах поту, алкоголю,
тютюнового диму, неприємних парфумів, від приготування їжі та ін.
неприємні аромати, які іноді трапляються. В осінньо-зимовий період
простудних захворювань тайський інгалятор для носа - натуральний
засіб від нежитю. Може застосовуватися як для дорослих, так і для
дітей – цілком натуральний та безпечний засіб.

Категорія: Респіраторна система

ТАЙСЬКИЙ ІНГАЛЯТОР ДЛЯ НОСА PASTEL POCKET INHALER MIXED BERRY SCENT З
АРОМАТОМ ЯГІД У ЗРУЧНОМУ ФУТЛЯРІ-ТРАНСФОРМЕРІ

Тайські інгалятори для носа Pastel відрізняються від інших тайських інгаляторів від нежитю наявністю додаткових
ароматизаторів у складі. Це пом'якшує класичний запах ефірних олій, якими наповнені олівці-інгалятори інших
виробників.

Тайський інгалятор для носа Pastel смачно пахне стиглими ягодами!
Усуває закладеність носа, знімає набряклість, полегшує дихання, дозволяє впоратися з нежиттю без
використання судинозвужувальних крапель.
Ефірні олії у складі лікувальної суміші в інгаляторі мають протизапальні та антисептичні властивості,
допомагають швидше позбутися ГРВІ.
Допомагає позбавитися головного болю, нудоти, сонливості, запаморочення, нейтралізувати неприємні
запахи.
Винятково добре допомагає позбутися нудоти при токсикозі у вагітних внаслідок заколисування у транспорті.
Можна застосовувати як для дорослих, так і для дітей після 3 років.
Повністю натуральний склад.

В даному виді інгалятора використовується ароматична ягідна суміш як додатковий ароматизатор.

Завдяки цьому використання інгалятора для носа не тільки корисно, але й приємно.

Тайські інгалятори для носа - універсальний засіб на всі випадки життя: допомагають при головному болі,
запамороченні, нудоті, нежиті, закладеному носі.

Заглушує запах поту, алкоголю, тютюнового диму, неприємних парфумів, від приготування їжі та ін. неприємні
аромати, які іноді трапляються.

В осінньо-зимовий період простудних захворювань тайський інгалятор для носа - натуральний засіб від нежитю.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/respiratornaya-sistema/
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Може застосовуватися як для дорослих, так і для дітей – цілком натуральний та безпечний засіб.

Не викликає звикання, дозволяє пережити період закладеності носа при ГРВІ без використання
судинозвужувальних крапель.

Також незамінний для того, щоб позбавитися залежності від судинозвужувальних крапель, якщо вона утворилася
раніше, ніж ви почали користуватися інгалятором.

Для водіїв – відмінний засіб, що бадьорить, щоб не заснути за кермом. Бадьорить, покращує концентрацію уваги.

Прекрасно допомагає покращити концентрацію уваги при роботі офісі відкритого типу (англ. Open plan office), а
також при вивченні великої кількості навчальних матеріалів, коли процес навчання або роботи в задушливому
приміщенні викликає сонливість.

Добре допомагає усунути нудоту при токсикозі у вагітних, а також при заколисуванні у транспорті.

Склад на 100 грам: ментол 40 г, камфора 29 г, борнеол 10 г, евкаліптова олія 3 г, олія м'яти перцевої 2 г.

Камфорова олія має тонізуючу дію і покращує вентиляцію в легенях, полегшуючи дихання. Його застосовують
при застуді, кашлі, морській хворобі.
Олія евкаліпта має антисептичні та протизапальні властивості, його пари корисно вдихати при грипі, застуді,
бронхіті, синуситі та астмі.
Ментолове масло просто незамінне при немочі, що починається, і застуді, головних болях і нудоті.

Тайський інгалятор для носа Pastel Pocket Inhaler має дуже цікаву та оригінальну упаковку у вигляді футляра-
трансформера. Його зручно використовувати та дуже приємно подарувати близькій людині.

Об'єм лікувальної суміші: 1,5 мл.


